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1. Usando la definición de ĺımite de una sucesión demostrar que
(i) ĺım 3n

1−n = −3

(ii) ĺım 1√
n

= 0

(iii) ĺım 2n2+1
3n2+6n+2

= 2
3

(iv) ĺım ncos(nπ)
n2+1

= 0.

2. Sea an → a. Pruebe por definici’on que:

ĺım
n→∞

1

n

n∑
k=1

ak = a

3. Sea un = 1
2
(1 + (−1)n). Probar que ĺımn→∞

u1+···+un

n
= 1

2
.

4. Si (an) es una sucesión tal que ĺımn→∞ a2n = ĺımn→∞ a2n+1 = a, probar que
ĺımn→∞ an = a.

5. Estudiar la sucesión un =
n∑
k=1

(−1)k

k
.

6. Probar que si (an) es una sucesión de términos positivos convergente a l > 0,
entonces,
a) Si se cumple que ĺımn→∞

an+1

an
= l > 0 entonces ĺımn→∞ n

√
an = l

b) Usando lo anterior concluya los valores de ĺımn→∞
n√
n!
n

y ĺımn→∞
1

n√
n!

7. Considere la sucesión (sn) definida por la recurrencia

sn+1 =

√
a3 + s2

n

a + 1
con a > 0 y s1 ≥ a.
a) Demuestre usando inducción que: ∀n ∈ N sn ≥ a.
b) Muestre que (sn) es decreciente y concluya que su ĺımite existe.
c) Calcule este ĺımite.
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